Jméno a pfijmeni: Pfijmeni cviciciho:
Cislo studenta:

1)

2)

3)

4)

5)

(i)

O ekonomice znate nasledujici udaje: amortizace 110 mil. €, Cisté investice 800 mil. €,
Cisté prijmy z urok( 10 mil. €, dovozniclo 5 %, dovozy 600 mil. €, mzdy 700 mil. €, neptfimé
dané 150 mil. €, pfimé dané 800 mil. €, renty 40 mil. €, rychlost obratu penéz 2,50,
skute¢na nabidka penéz M1 740 mil. €, spotfeba 650 mil. €, transfery 460 mil. €, vyvozy
500 mil. €, zisky 990 mil. €.

= Urcete typ aplikované monetdrni politiky.
= Urcete typ aplikované fiskalni politiky.

Pfedpokladejte rovnovahu ve trisektorové ekonomice, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotifebé 95 %, sazba dichodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 80 mil. €, autonomni dané 60 mil. €, investice 290 mil. €, povinné minimalni
rezervy 5 %, rychlost obratu penéz 3,00, transferové platby 160 mil. €, vladni vydaje
na nakup zbozi a sluzeb 255 mil. €.

= Rozhodnéte, jaka je velikost disponibilniho dichodu domacnosti.
= Vycislete objem spotiebnich vydajli domdcnosti.

Na devizovém trhu s ¢eskou korunou ukazte vychozi rovnovahu. Jak se tato rovnovaha
zméni v disledku masivniho zvySeni objeml vyvozl z ceské ekonomiky? Co se stane s
kurzem ceské koruny?

llustrujte na neoklasickém modelu AD-AS dopady technologického pokroku v dlouhém
obdobi. Rozhodnéte, jak se zméni redlny produkt, cenova hladina a realné mzdové sazby.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Efekt multiplikatoru vysvétluje nékolikandsobné vétsi zvyseni investic v disledku ristu
dlchodu (produktu).

= Cyklické saldo statniho rozpoctu je velikost schodku nebo prebytku statniho rozpoctu,
ktery realizuje vlada v situaci, kdy je ekonomika na potencialu.
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